

Трудоустройство выпускников является одним из значимых показателей оценки эффективности работы «Центра содействия трудоустройства выпускников» нашего техникума.

С целью повышения мотивации студентов к достижению максимально высокого образовательного уровня и гарантированного последующего трудоустройства были организованы встречи студентов выпускных групп всех специальностей с нашими бывшими выпускниками, которые уже не первый год повышают свой уровень профессиональных навыков в медицинских организациях нашего города.

10 февраля 2023 года состоялась встреча наших студентов специальности «Лабораторная диагностика» с выпускницей нашего техникума Дарьей Сергеевой.

Дарья выпускница 2022 года, в данный момент она работает по своей специальности лаборантом в городе Снежинск. Встреча прошла очень продуктивная и позитивная. Студенты 3 и 4 курсов задавали наиболее волнующие их вопросы по трудоустройству, по графику работы, о заработной плате. Даша с большим удовольствием рассказала не только о положительных моментах в работе по своей специальности, но и с какими трудностями ей пришлось столкнуться в первые дни своей профессиональной деятельности.



## 21 февраля в России отмечают День фельдшера.

### История праздника

С немецкого языка фельдшер переводится как «полевой цирюльник». Первые специалисты такого профиля появились еще в средневековье. Им приходилось лечить раненых прямо на полях сражения, в экстремальных условиях.

Этот праздник посвящен медицинским работникам, которые несут свою службу на Станциях скорой медицинской помощи, в поликлиниках, в сельских фельдшерско-акушерских пунктах, в кабинетах неотложной помощи, на вокзалах и в аэропортах. Эта профессия является востребованной, уважаемой и важной.

Свой праздник фельдшеры встречают на рабочих местах, но несмотря на свою занятость к нам на встречу с выпускниками по специальности «Лечебное дело» пришла Ирина Смольникова выпускница 2020 года. В данный момент она работает в ГБУЗ «Городская детская больница г. Златоуст». Теперь уже как сотрудник медицинской организации она рассказала студентам выпускной группы 4ф не только о проблемах с которыми она сталкивается на протяжении уже 3 лет работы, но и о хороших моментах своей профессии. Ведь она работает в педиатрии, её награда это видеть здорового малыша от его рождения и до его совершеннолетнего возраста. Помогая своим маленьким пациентам, она вкладывает огромный труд в укрепление его здоровья.

Вакансии фельдшера и медицинских сестёр всегда актуальны. Ирина поделилась опытом своих профессиональных навыков, спецификой работы в педиатрии. Рассказала об организации работы поликлинической службы и её необходимости.

Сегодня с уважением большим  
И с искренней надеждой на заботу  
Мы фельдшеров страны благодарим  
За важную нелёгкую работу!

В жару и слякоть, и в мороз большой  
Всегда вы на свой пост спешите смело.  
И люди проникаются душой,  
Поскольку знают, что вы мастер дела!

Пусть будут за окошком холода,  
А в сердце теплота, добро и счастье.  
И в жизни всей везения звезда  
Примет вполне серьёзное участие!

